# 既要又好又快,又要扎实稳健

# 加快推进安置房建设 让全区村民顺利回迁

为加快推进高新区安置房建设,确保完成全年建设任务,5月20日上午,高新区召开安置房建设专题观摩推进会,区党工委书记、管委会主任王新亭带队观摩并召开观摩点评会。党工委副书记、管委会常务副主任李金勇,党工委委员、管委会副主任王军陪同,相关职能部门和5个办事处参加了会议并进行工作汇报。



### 加快安置房建设进度,同时处理好扬尘治理的关系

王新亭一行先后来到石佛、沟赵、枫杨、梧桐、双桥5个办事处,对辖区内具有代表性的安置房建设项目现场实地观摩,听取了各办事处、安置房建设单位对安置房建设、手续、交付情况以及下一步工作安排的汇报,并提出了具体的意见与要求。

李金勇首先对目前全区安置房建设总

体进展情况进行了点评,并提出了几点要求:要进一步加快推进村庄拆迁清零进度,对存在问题多策并举、强力推进,确保拆迁工作的稳定发展;要进一步加大安置房建设、交付、各项手续的办理、配套公用设施建设等问题的解决力度;安置房建设要进一步增大对群众意见的征求,确保按程序

规范进行;要进一步确保安置房施工环境的保障,安置房建设单位要在确保安置房施工进度的同时,处理好大气扬尘治理的关系;要进一步健全信访稳定工作,做到拆迁补偿、安置房分配等政策完善,对存在问题要及时消灭在萌芽状态,避免群访、激访事件发生,做好维稳工作。

### 既要又好又快,又要扎实稳健,确保全区村民顺利回迁

王新亭讲话强调,首先要又好又快推进新型城镇化建设,让全区村民顺利回迁。根据中央、省、市对于新型城镇化的战略决策,结合高新区区情,思想上要坚定信心、坚定不移地保持新型城镇化的战略定力,使群众共享改革开放成果,让全区村民生活水平、居住环境得到改善,生活更美好。其次,要认清形势,坚定新型城镇化的决战决心。目前拆迁清零和安置房建设任务依然非常严峻,面对困难要

坚定信心,既要又好又快,又要扎实稳健,确保在郑州市要求的时间节点前完成安置房建设任务。另外,要坚持问题导向,从自身找问题,克服畏难情绪、回避情绪、厌战情绪等工作上的不良情绪,工作要做到有始有终,管打管收。同时,要讲究工作方法,善于抓住问题关键,征迁清零工作要提到重要位置,密切联系群众,梳理问题,及时解决问题;要重视水、电、气、暖、管线等配套设施建设,每个村庄都要

梳理清单,形成矩阵化报表,进行清单化管理,系统推进;要依法行政,对法律关系再梳理,做好信息公开和行政诉讼工作,对不合理、违法的诉求要坚持原则不动摇。要重视已回迁区域的示范、传导效应,解决回迁区域存在的后续问题,包括耕地承包流转,回迁群众就业、社保,村集体商业的项目招商以及家庭文明生活方式教育等。基层党建工作也要齐头并进,健全运作规范。

# 突出项目能抓住 网络推进提速度

郑州高新区召开重点项目专题观摩推进会

5月13日上午,高新区召开重 点项目专题观摩推进会。区党工委 书记、管委会主任王新亭,党工委 副书记、管委会常务副主任李金勇, 党工委委员、管委会副主任王军, 党工委委员、管委会副主任王宏伟 参加。



#### 观摩6个重点项目工地,协调解决各方面问题

王新亭一行先后来到保利国际文化广场、中国移动数据基地、智能装备产业园、思维智能轨道交通产业园、联东U谷国际企业港、亿达科技新城等6个重点项目工地,现场听取分包责任人及项目建设单位负责人的情况汇报,并与各项目负责人现场沟通,协调解决各方面问题。

观摩结束后,王新亭在管委会第一会 议室组织召开专题讲评会。会上,经济发 展局负责人重点汇报了高新区重大项目 建设总体情况,沟赵办事处负责人对办事 处辖区重点项目情况及存在的问题进行 了汇报。随后,王宏伟就高新区重点项目 建设进行点评。

#### 围绕做好重点项目建设工作,重点抓好4个方面工作

会上,王新亭强调,要突出项目能抓 住,网络推进提速度。突出项目能抓住,既 是工作方法,又是重点任务。要把项目建 设作为评价班子和干部的导向,从项目建 设看班子和干部的精神状态、素质能力和 工作作风。要深入领会市委市政府"四总 ·方针一方法一机制"的实践体系,把重大 项目建设摆在高新区重点工作中的突出位 置,紧盯全年工作目标,进一步明确分工强 化落实,全面提升项目的推进效率。网络 推进提速度,要强化项目建设中业主企业 的主体地位,通过"投资方提出初步节点计 -系统会商形成项目网络计划-次交办——督查室督办"的模式,着力构建 完善的项目建设网络推进机制,形成有效 合力,全面加快重点项目建设。

王新亭提出,围绕做好重点项目建设 工作,要重点抓好4个方面工作。一是要 抓好土地提前报批供应,要主动谋划,提 前筹划更多省市重点项目,争取省市土地 供应指标。二是要抓好项目建设中的环 境保护工作,要理清环保与发展的关系, 树立"环保与发展不矛盾,环保本身就是 发展"的理念。三是要抓好施工环境的保 障工作。各办事处要全力以赴,切实处理 好土地征收、附属物清理、围墙搭建等施 工环境保障问题,坚决营造良好的施工环 境。四是要抓好管线迁移、建设等配套设 施相关工作。要建立联席会议机制,明确 牵头部门,提前介入,在土地报批前提前 协调解决项目地块内管线迁移、建设等配 套设施相关问题,确保不影响项目建设。

## 及时分析形势总结经验 加快完成卫片图斑整治

5月12日下午,区党工委书记、管委会主任王新亭到枫杨办事处调研 指导工作。

调研中,王新亭了解了办事处全体工作人员的情况,听取了办事处基本情况汇报及卫片图斑整治工作进展,并给予了充分肯定。王新亭强调,办事处要将工作统一到全市的工作布局上来,要加强对"四总一方针一方法一机制"实践体系的学习,努力实施新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设"四大重点"工作和维护社会大局稳定、强化党建保证的"四重点一稳定一保证"工作格局。

王新亭对枫杨办事处卫片图斑整治工作进行再强调、再督促,他提出,要充分认识拆违工作的重要性、艰巨性,及时分析形势、总结经验、查找问题、研究对策,在卫片图斑整治工作中没有退路,要以高新区卫片图斑整治会议为契机,加快完成高新区卫片图斑整治工作。

# 区领导视察地铁4号线 关陈车辆段征迁情况

5月16日上午,高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇到石佛办事处欢河村征迁工地视察郑州市轨道交通4号线关陈车辆段征迁情况。

轨道交通4号线关陈车辆段欢河村占地344亩,目前村庄已完成大部拆除,在征迁范围内尚有10余处住宅及场院未拆除。按照市政府要求,高新区6月15日前必须完成场地移交。为确保按期完成任务,高新区房屋征收办积极争取轨道公司征迁资金,石佛办事处集中人力,组织突击力量进驻欢河,力争月底完成剩余户征迁。

李金勇提出,石佛办事处要以轨 道交通4号线项目征迁为契机,抓住 机会,集中力量实现突破,达到村庄 征迁整体清零。

#### 加快三级三类 便民服务中心建设

5月18日上午,区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇组织召开三级三类便民服务中心建设专题会,区新城办、规划局、土地局、房屋征收办、高新实业相关负责人参加了会议。

会上,李金勇听取了高新实业关于2017年三级三类便民服务中心建设工作推进情况汇报,逐个了解了每个便民服务中心的规划设计、土地供应、建设手续办理等情况,分门别类对存在的困难和问题提出了解决方案。李金勇指出,各参会单位要根据各自职责强力推动工作,瞄准目标,既要充分挖掘高新区便民服务中心建设资源,又要认真准备各项考核资料,推动工作和迎接考评并重,确保2017年目标任务圆满完成。

本版文/图 记者 孙庆辉